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 = 80


      

2    
Qui peut faire de la
Je puis faire de la
Qui peut faire du pain
Je peut faire du pain
Qui peut voir le so
Je peut voir le so

voile sans vent
voile sans vent
sans le vain
sans le vain
leil la nuit
leil la nuit

Ténors1


      

2

    
Qui peut faire de la
Je puis faire de la
Qui peut faire du pain
Je peut faire du pain
Qui peut voir le so
Je peut voir le so

voile sans vent
voile sans vent
sans le vain
sans le vain
leil la nuit
leil la nuit

Ténors2


    2    

de la voi le
de la voi le
du pain sans le vain
du pain sans le vain
le so leil la nuit
le so leil la nuit

Ténors3
ou
Barytons

    2    
de la voi le
de la voi le
du pain sans le vain
du pain sans le vain
le so leil la nuit
le so leil la nuit

Basses
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
3      4     5     

qui peut ra mer sans
je puis ra mer sans
Qui peut fairedu vin
je peut fairedu vin
qui peut voir sans é
je peut voir sans é

ra me
ra me
sans rai sin
sans rai sin
toi le
toi le

et qui peut per dre
mais ne puis per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre

T1


3

    
4

   
5

    
qui peut ra mer sans
je puis ra mer sans
Qui peut fairedu vin
je peut fairedu vin
qui peut voir sans é
je peut voir sans é

ra me
ra me
sans rai sin
sans rai sin
toi le
toi le

et qui peut per dre
mais ne puis per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre

T2.


3      4     5

    
qui peut ra mer sans
je puis ra mer sans
Qui peut fairedu vin
je peut fairedu vin
qui peut voir sans é
je peut voir sans é

ra me
ra me
sans rai sin
sans rai sin
toi le
toi le

et qui peut per dre
mais ne puis per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre

T3/Bar.


3      4     5     

qui peut ra mer sans
je puis ra mer sans
Qui peut fairedu vin
je peut fairedu vin
qui peut voir sans é
je peut voir sans é

ra me 
ra me 
sans rai sin 
sans rai sin
toi le 
toi le 

et qui peut per dre
mais ne puis per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre
et qui peut per dre
mais ne peut per dre

B.
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
6    

7

    
8

   x6x6

son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi

sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne

lar me
lar me
lar me
lar me
lar me
lar me

T1


6

  
7

    
8

   



x6x6

son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi

sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne

lar me  
lar me  
lar me  
lar me 
lar me 
lar - me 

T2.


6

   
7

    
8

    x6x6

son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi

sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne

lar -me  
lar -me  
lar -me  
lar -me 
lar -me 
lar -me 

T3/Bar.


6     7      8

  


x6x6

son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi
son a mi
mon a mi

sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne
sans ver ser u ne

lar me
lar me
lar me
lar me
lar me
lar me

B.
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